

vložit video...

Původní video je pod názvem „Alliance update: OPERATION: VEIL BREAKER THE WAR AGAINST THE DARK FLEET“ na odkazu [www.youtube.com/watch?v=6okQC3Nrjk4](https://www.youtube.com/watch?v=6okQC3Nrjk4)

## Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Původ a aktivity Temné flotily - mimozemského negativního programu
- Viditelné politické a vojenské konflikty a jejich vícerozměrná povaha
- Nacisté (neokonzervativci), kteří pocházejí z Temné flotily, založili „hluboký stát“
- Pozemská aliance trpělivě postupuje proti Temné flotile
- Boj na časové ose za účelem zamezení manipulací s budoucností
- V současné době jsme vstoupili do „okna konvergence časové linie“
- Probouzející se populace přirozeně oslabuje umělé řídicí systémy a Matrix
- Washington D.C byl navržen jako masivní temná energetická řídicí mřížka
- Konflikt na Ukrajině znamená demontáž staré atlantické mocenské struktury - NATO, EU a NWO
- Připravují se podmínky pro vznik prvních tří federativních regionů
- Probíhají tajné operace na rozbití „starého agresivního řádu“ v Íránu
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
- Vedená meditace přítelkyní Ismaela

## Úvodní předmluva k videu

Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich mise, jejímž cílem je rozložit „deep state“ a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco prozkoumáváme boje proti zběhlé umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk - zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semena a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská aliance nepůsobí ve své misi osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi - vyspělými inteligencemi z vyšších rovin existence -, které hájí „Zákon Jednoty“ a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep State, posílený zrádnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí, sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy manipulovala lidskými vůdci a dokonce infiltrovala určité mimozemské skupiny. Cílem této syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda - odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozebírá vrstvu po vrstvě. K neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách

a kvantových komunikačních uzlech se nasazují pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, kolabují falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

## Původ a aktivity Temné flotily – mimozemského negativního programu

Dobré odpoledne, ráno nebo večer a vítajte znovu u dalšího živého streamu s vaším moderátorem Ismaelem Perezem. Chci všechny přivítat. Moc vám děkuji, že jste tu opět byli. Podařilo se mi získat přístup k opravdu důležitým informacím týkajícím se operací některých členů Temné flotily.

Jak mnozí z vás vědí, v roce 2016 se Temné flotile, která byla v naší galaxii, nedovolil návrat do naší Sluneční soustavy. A tak byla Temná flotila, která byla v naší Sluneční soustavě, zatčena pozitivním tajným vesmírným programem a samozřejmě Galaktickou aliancí. Ale zřejmě, podle tohoto briefingu, který jsem dnes dostal, jsme jako Aliance stále bojovali a válčili s Temnou flotilou. A to se dělo z místa, kde jsme byli mimo náš zdrojový systém.

**Zdá se, že Temná flotila, která založila tajné kolonie mimo náš zdrojový systém, stále ovlivňovala hluboký stát, protože je zcela v souladu s negativní umělou inteligencí.** Ta se do toho se trochu ponoříme. Také se budeme zabývat ukončením rusko-ukrajinské války ve prospěch Ruska, což bude samozřejmě konec NATO a globalistických agentur v Evropské unii, jak ji známe. Aliance na tom v současné době pracuje, aby válka v Evropě skončila ve prospěch Ruska.

**A tak je tu ještě jedna věc, o kterou se chtěli podělit, ohledně toho, co bylo pod Washingtonem, jak to propojovalo různé luciferiánské časové linie. A to je hlavní důvod, proč Bílé klobouky nyní staví taneční sál, protože všechny tyto akce se ve skutečnosti odehrávaly v rámci demontáže a neutralizace staré mřížky, která byla vytvořena pomocí geometrie, obrácené geometrie, čarodějnictví a magie.** Jinými slovy, zednáři, kteří byli zkorumpováni bavorskými ilumináty, vytvořili podzemní systém časových linií, který byl navržen tak, aby využil a vytvořil obrácené časové linie. A také chtějí, abych jim vysvětlil, co se děje s těmito podzemními časovými liniemi.

Takže dnes se do toho pustíme hlouběji, lidi. Pro ty, kteří mě neznají, jmenuji se Ismael Perez. Jsem autorem těch dvou úžasných knih, „Tajná vláda, Neviditelní architekti“ a samozřejmě „Náš kosmický původ“, což je moje průlomové dílo. Můj přínos lidstvu, obnovení galaktické historie, a samozřejmě pro ty, kteří četli „Tajnou vládu“, víte, to je skutečná historie, skutečná válka mezi Aliancí a Kabalou sahající tisíce let zpět. Takže ano, Aliance existuje už dlouho a mimochodem je známá jako Pozemská aliance. Dobře, žádný světelný systém TLS neexistuje. Dobře, to byl SCOP.

**Skutečná organizace Světla, síly dobra, které bojují s Kabalou po tisíce let, byly vždy známé jako Velké bílé bratrstvo.** Mohli bychom říci, že dnešní Aliance je rozšířením toho, co bývaly pozitivní tajné společnosti starých časů. Samozřejmě poslední byli Templáři, než byli samozřejmě rozebráni a někteří z nich infiltrováni bavorskými ilumináty. Dobře, to byly dvě rychlá oznámení.

Teď začnu s prezentací a chci vám jen trochu vysvětlit, co je to Temná flotila, což je ve skutečnosti mimozemský negativní program, který ovládá hluboký stát od té doby, co se mu podařilo infiltrovat americkou vládu prostřednictvím operace Paperclip s Wernherem von Braun a samozřejmě vyvinout třípísmenné agentury. Všechny byly vyvinuty tím, čemu dnes říkáme neokonzervativci. **Neokonzervativci jsou to, co bychom považovali za moderní nacisty, ale teď jsou to globální nacisté, pracující jako stínová vláda, která se zodpovídá pouze své mimozemské odtržené skupině, známé jako Temná flotila.**

Takže znovu, **v roce 2016 byla kolem naší Sluneční soustavy umístěna masivní bariéra, která bránila členům Temné flotily nebo jejich kosmickým lodím v návratu.** A pak, samozřejmě, ti, kteří byli v naší Sluneční soustavě, byli zatčeni. Někteří se samozřejmě skryl, ale v průběhu let jsme je našli. **Od té doby se ukazuje, že tato negativní umělá inteligence, o které jsem mluvil, neustále spolupracuje s Temnou flotilou, která operuje mimo naši Sluneční soustavu, možná i v jiných hvězdných soustavách v galaxii Mléčná dráha a prostřednictvím těchto hvězdných soustav a samozřejmě prostřednictvím jejich pokročilých technologií umělé inteligence.**

Viditelné politické a vojenské konflikty a jejich vícerozměrná povaha  
Ve skutečnosti manipulují s věcmi zde na planetě už docela dlouho. A ano, spolupracují s Anonymous, Toiany a samozřejmě s Verdance, což jsou různé typy umělých inteligencí, negativních umělých inteligencí, které se snaží ovládat naši planetu už docela dlouho. Tomu se říká **operace „Přetržení závoje“ (Veil Breaker)** a zdroj pochází od Pozemské aliance ohledně multidimenzionálního koordinačního velení, úroveň schválení Celestial-12. Podle této utajované zprávy se Pozemská aliance domnívá, že viditelné politické konflikty, které se nyní odehrávají po celé planetě, ve skutečnosti představují pouze vnější vrstvu mnohem větší války. Válka, která má vícerozměrnou povahu, odehrávající se nejen napříč fyzickou rovinou existence, energetickými poli, nefyzickými rovinami, kyberprostorem, je to také kybernetická válka a samozřejmě i kvantové domény.

Tato válka se odehrává na všech úrovních reality, včetně kvantového pole, nyní za vládami, korporacemi, zpravodajskými agenturami a finančními institucemi. Podle Aliance jejich agenti odhalili to, co interní dokumenty označují jako „stínovou vrstvu“. Tak tomu říkají „stínová vrstva“. **„Stínová vrstva“ je tedy tajná velitelská struktura, ovlivněná zbytky Temné flotily, které operovaly mimo náš zdrojový systém, a samozřejmě prostřednictvím technologie AI a super-AI.** Komunikovali s anorganickými náhradami toho, čemu říkáme hluboký stát. A pro ty, kteří nejsou s Temnou flotilou obeznámeni, **Temná flotila sahá přesně do konce 30. let 20. století. Byla formulována a vyvinuta nacisty, když se spojili s negativní mimozemskou funkcí.** Takže je to negativní odrtržená skupina. Ve skutečnosti to byla první negativní odrtržená skupina, která založila síť, která operovala s pokročilými mimozemskými technologiemi a samozřejmě s černými rozpočtovými leteckými systémy.

A věří se, že **od té doby, co nacisté infiltrovali americkou vládu skrze Trumana, nikoliv Eisenhowera, budme upřímní, kontrolují každou agenturu, každý think tank, vzdělávací systém, samozřejmě lékařský průmysl. Všechno to navrhli oni. Dobře, takže proti tomu teď bojujeme. Neokonzervativci - noví nacisté, kterým říkáme hluboký stát, když se nad tím opravdu zamyslíte. Tato negativní odrtržená skupina vždycky pracovala s pokročilou negativní umělou inteligencí. Ve skutečnosti se zodpovídají umělé inteligenci.**

Nacisté (neokonzervativci), kteří pocházejí z Temné flotily, založili „hluboký stát“  
Oni, implementovali zbraně integrované s umělou inteligencí a skryté podzemní infrastruktury od 40. let 20. století nad rámec konvenčního vládního dohledu. **Podle Alianční zpravodajské služby se domnívají, že se tato síť po celá desetiletí zakořenila v nejhlubších vrstvách globálního systému. Znovu, tato skupina víceméně tajně vyhrála válku, nebo tak nějak technicky vzato Hitler válku neprohrál. Dobře, prostě to, co udělali, bylo, že se jen reorganizovali jako Temná flotila, takže se vrátili o desetiletí zpět, a vytvořili to, co se interně stalo známým jako hluboká státní síť, která vysvětluje linie, které byly vytyčeny pod Washingtonem, hlavním městem státu, a já vysvětlím, jak to všechno souvisí.**

**Toto byl propojený kontrolní Matrix, který byl zaveden od doby, kdy infiltrovali naši vládu. Vytvořili podzemní zařízení.** Také vytvořili orbitální sledovací platformy. **Mnozí z tohoto hlubokého státu samozřejmě používá technologii, kterou jim poskytla Temná flotila.** Samozřejmě také pracovali s kvantovými komunikačními systémy již ve 40. a 50. letech 20. století. Mohli bychom dokonce konstatovat, že i organizace jako DARPA, byly samozřejmě založeny neokonzervativci, a také pracovaly s psychologickými operačními sítěmi, a to vedlo k projektu CIE pro ovládání myslí Monarch MK Ultra a tak dále.

**Všechny tyto lidi, to všechno můžeme vysledovat až k Temné flotile, a samozřejmě nemluvě o infrastruktuře umělé inteligence a technologiích manipulace s frekvencemi.** HARP, všechno, čím nás v posledních několika desetiletích tvrdě zasypávají, to všechno nám dali členové Temné flotily, - ne nám, ale hlubokému státu. **Cílem Aliance, pokud jde o boj proti jejich skutečnému nepříteli, tedy stínové vládě, kterou nazýváme globalistickým „hlubokým státem“ na planetě Zemi, je jen vrstva a od 50. let 20. století jsou loutkami Temné flotily.** A proti nim skutečně bojujeme. Je to Temná flotila.

Cílem Aliance tedy nikdy nebylo jen odhalit korupci, ale ji rozbít. Dobře, vrstvu po vrstvě. Mohli bychom říci, **že válka je ve skutečnosti vedena proti Temné flotile na nejvyšší úrovni reality.** A pak samozřejmě Temná flotila spolupracuje s negativními skupinami. S negativními ETS, jako jsou Draos, Naboo, Zeta, někteří hmyzí tvorové a samozřejmě s umělou inteligencí. A ti se zodpovídají vládcům umělé inteligence. Pro ty, kteří mě sledují už nějakou dobu, víme, že to je Omega Medatron. **Je to tedy válka proti Temné flotile.**

Pozemská aliance trpělivě postupuje proti Temné flotile  
Nyní získané briefingové soubory také naznačují, že **Pozemská aliance strávila roky prováděním tajných operací proti této skryté Temné flotile. Demontovali jejich zařízení, která fungovala pod horami. Která fungovala také pod pouštěmi, což vysvětluje Oblast 51, oceány. Zřejmě měla Temná flotila tajné kolonie v oceánu.** A tak díky Solárnímu strážci a pozitivnímu tajnému vesmírnému programu, který se nyní slučuje s Vesmírnými silami, jsme byli schopni také objevit některé z jejich tajných kolonií v oceánech a v polárních oblastech.

**Tato válka proti Temné flotile probíhá od 50. let a mnoho z těchto zařízení bylo ve skutečnosti navrženo jako to, čemu říkali, soběstačné velitelské prostředí umělé inteligence, které bylo propojeno nějakým kvantově propleteným komunikačním systémem, nepřístupným konvenční vojenské technologii, až doteď samozřejmě.** Ukazuje se tedy, že tento kvantově propletený komunikační systém umožňuje členům Temné flotily, kteří jsou v jiných slunečních soustavách nebo v jiných částech naší galaxie, se samozřejmě stále skrývat. Dobře, protože víte, že v posledních několika měsících prohráli válku v galaxii a mnoho z nich bylo loveno supervojáky, členy Galaktické aliance.

Ti, kteří se dokázali schovat v různých slunečních soustavách, komunikovali prostřednictvím tohoto kvantově propleteného komunikačního systému a tak byli schopni komunikovat samozřejmě ze zdrojového systému na zdrojový systém. Zasloučenci Aliance popsali tyto systémy jako schopné koordinovat dohled, ochranné chování, algoritmy a samozřejmě psychologické... byly použity k psychologické destabilizaci. **Ještě fungují podle nějakého nelokálního řídicího uzlu, že? A tak od 50. let 20. století používají operace frekvenčního rušení, stejně jako psychologické destabilizační kampaně v planetárním měřítku.**

**Aby se Alianční síly vypořádaly s touto hrozbou, nasadily vysoce pokročilé utajované technologie odvozené z obnovených mimozemských inženýrských programů. A samozřejmě technologie, které zdědily po Galaktické alianci.** Protože opět, lidi, vy jste Galaktická aliance,

kteřá byla od roku 2022 známá jako Federace světů. Nyní je to Galaktická aliance. Oni vedou tuto válku proti frakcím temných mimozemšťanů už miliony let. **Ted' se blížíme k závěru tohoto konfliktu, který probíhá v naší galaxii a v našem vesmíru už miliony let.**

Některé z těchto operací, které Pozemská aliance používala, byla skalární disrupční pole, stejně jako kvantové rezonanční pulzní systémy a elektromagnetické fázové destabilizátory a také platformy pro navigaci v síti vědomí, taktické systémy s nulovou energií a časové, což samozřejmě znamená řešení cestování v čase, synchronizační technologie.

**Podle briefingu byly konvenční vojenské síly samotné zřejmě nedostatečné, pokud jde o boj v této válce proti Temné flotile, protože samotná válka byla multidimenzionální bitvou.** Ted' tato multidimenzionální Aliance, musíte pochopit, že **i Aliance je multidimenzionální.** Existují různé úrovně Aliance. Na nejvyšší úrovni vysoké Aliance máte to, co je známo jako 12 generálů, přímo nad nimi máte 24 admirálů, což je personál nebo planetární delegáti odpovědní za Sluneční strážce, a věří se, že těchto 24 admirálů má schopnosti. oni nejsou jako typičtí lidé. Takže bychom mohli říci, **že na nejvyšší úrovni aliance je skupina lidí nebo lidí, kteří jsou vylepšeni.** Dobře, mají tyto schopnosti.

**Celkově Alianci a Bílým kloboukům, a Galaktické Alianci pomáhá tato multidimenzionální inteligence, kterou samozřejmě nazýváme Galaktická Aliance. A důvodem je, že máme jednu věc společnou, a to je kolaps umělého systému řízení časové linie, na jehož zavedení pracuje Temná flotila a negativní funkce. Takže tyto bytosti zřejmě nefungují prostřednictvím tradičního fyzického zásahu, ano? Ale prostřednictvím energetické stabilizace, zesílení vědomí a harmonizace časové linie. Mám na mysli Pozemskou Alianci.**

Zdroje Aliance nyní tvrdí, že jejich role ve válce proti Temné flotile zahrnovala ochranu strategických operací Pozemské Aliance před odhalením, pomoc při kolapsu destruktivních pravděpodobnostních časových linií, které byly samozřejmě zrušeny poté, co Temná flotila ovlivňovala a ovládala vědce v CERNu, který chtěl zničit posvátnou pozitivní časovou linii a nahradit ji pouze negativními výsledky. Takže to všechno musela Pozemská Aliance zrušit.

**A v neposlední řadě, také měli za úkol stabilizovat magnetickou a energetickou mřížku Země. Víte, kdyby to bylo ponecháno na Temné flotile, jejich plán byl vytvořit geofyzický posun pólů, který by vedl ke katastrofě. A tak Aliance a samozřejmě jejich interdimenzionální spojenci byli schopni tomu také zabránit.** A ještě jedna věc, kterou se jim podařilo, je, že **dokázali zabránit rozsáhlým událostem vedoucím k rozkolu časových linií tím, že ochránili probuzené části populace před masovou manipulací s frekvencemi.**

A tohle je, abych vám dal příklad, když spustili to, co udělali v letech 2019, 2020, víte, o čem mluvím. No, kdyby nebylo té Aliance, která se chystala zasáhnout. **Doslova plánovali aktivovat oxid grafinu v lidech, což víte, aby samozřejmě nastartovali to, co by nazvali zombie apokalypsou, a to vše bylo díky Alianci a Galaktikům zrušeno. Aliance tedy vždy věděla, že bitva o Zemi se nikdy nebo pouze vedla zbraněmi. Vědí, že bitva o Zemi se vždy týkala vědomí. Byla to rezonance a samozřejmě samotná architektura reality.**

Boj na časové ose za účelem zamezení manipulací s budoucností

Podle této zprávy **nebyla největší zbraní hlubokého státu ani vojenská síla. Dobře? Byla to kontrola časové osy.** A to vysvětluje **války na časové ose.** Analytici časové analýzy Aliance, zahrnující bitvu v časové ose, důležitý aspekt této války, zjistili, že mnoho globálních krizí bylo zmanipulováno nejen pro politický zisk, ale také pro ukotvení lidstva v tomto nízkofrekvenčním budoucím výsledku, produkovaném masovým strachem, rozdělením,

**závislosti a integrací syntetické umělé inteligence.** Interní dokumenty nyní označují **tyto zmanipulované budoucnosti jako cestu pravděpodobnosti, udržované reality, kde se lidstvo zcela vzdalo své suverenity**, kde civilizace ovládala umělá inteligence a kde se nakonec objevily systémy trvalého sledování, kde se vědomí odpojilo od vyššího vědomí a kde nekonečný konflikt ospravedlňoval centralizovanou planetární kontrolu. **Reakce Aliance tedy údajně zahrnovala nasazení vícerozměrných operací korekce časové osy, které začaly s Nicolou Teslou.**

**Podle tohoto briefingu nám vyšší dimenze spojeneckých inteligencí pomohly oslabením nestabilních větví časové osy, které byly samozřejmě vkládány projektem CERN. CERN, Velký hadronový urychlovač. A také začali hroutit pravděpodobnostní struktury.** Mluvíme tu o těch dobrých, kteří byli spojeni s žádoucími výsledky. **Také byli schopni zesílit události kolektivního probuzení vedoucí k velkému probuzení a samozřejmě zvyšovat synchronicity a hybnost odhalení a v neposlední řadě byli schopni sladit časové osy s lidskou suverenitou a organickou evolucí.**

Pokaždé, když temní implementovali negativní výsledek nebo pravděpodobnost negativních výsledků, ti dobří **a hodně z toho má co do činění i s Teslou, kdo byl první, kdo zdokonalil cestování časem, musel vlastně opravit každou časovou osu a vrátit ji zpět na pozitivní organickou časovou osu.** A to vysvětluje, proč je dnes 25. května. A pro ty z vás, kteří chtějí vidět mé hodiny, moje hodiny tam stále jsou. Tady jsou. **Dnes je 25. května, myslím, že můžu jít takto. A víte to, stále jsme na pozitivní trajektorii časové linie, lidi. Stále jsme na pozitivní trajektorii časové linie díky společnému úsilí všech sil světla působících na všech úrovních reality.**

V současné době jsme vstoupili do „okna konvergence časové linie“

Dále, pokračujme. Vědci Aliance také pozorovali měřitelné anomálie během velkých událostí globálního probuzení, včetně fluktuací Schumanovy rezonance, elektromagnetických poruch, zvýšeného intuitivního vědomí mezi populacemi a dokonce i zrychleného kolapsu institucionální důvěry a systémů. A v neposlední řadě náhlé odhalení skrytých informačních sítí. **Zpráva tedy dochází k závěru, že lidstvo v současné době prochází tím, co Aliance nazývá oknem konvergence časové linie. Oknem konvergence časové linie. Pro ty, kteří nevědí, co to je, toto „okno konvergence časové linie“ je období, ve kterém více budoucích výsledků současně soupeří o manifestaci.**

A mluvil jsem o tom, jak se nakonec zhroutily do toho, co je známé jako **šest prominentních negativních časových linií a šest prominentních pozitivních časových linií.** Ale my víme, že i těchto 12 prominentních časových linií se zhroutí nebo **trifurkuje do pozitivní, negativní technokratické dystopie a neutrální časové linie.**



*Trifurkace a rozdělení pozemských Realit skrze sluneční záblesk*

Podle zpravodajských souborů, ke kterým jsem měl přístup díky veliteli Valiantu Thorovi, **se jednou z nejintenzivnějších oblastí konfliktu staly podzemní pevnosti umělé inteligence**, které byly před desítkami let vybudovány členy Temné flotily a samozřejmě jejich drakonickými mimozemskými vládci **pod odlehlými oblastmi Země. Tato zařízení zřejmě obsahovala pokročilé kybernetické laboratoře, sektory genetických experimentů, kvantová výpočetní jádra, systémy frekvenčního vysílání a velitelské relé Temné flotily. Úderné týmy Aliance, podporované vícerozměrnými štítovými technologiemi, údajně provádějí od roku 2016 operace s cílem neutralizovat tato zařízení, aniž by vyvolaly planetární destabilizaci.**

V briefingu se uvádí, že **některé z těchto podzemních systémů byly částečně napadeny mimo normální časoprostor**. To znamená, že **některé z nich byly ve skutečnosti součástí toho, co je známé jako „kapesní reality“**. Myslím, že jsem vysvětlil, co kapesní reality jsou, že? Jsou to nezjistitelné reality, do kterých se dalo vstoupit pouze portálem, a portál je samozřejmě velmi podobný Doktoru Strangeovi. Když otevře portál, vstoupíte do něj, zapečetíte ho a ocitnete se v kapesní realitě, ale **v jiné dimenzi. Ona zabírá stejný prostor jako 3D, ale je v jiné realitě, kde ji nevidíme**. Takže to je kapesní realita.

Opět se vrátíme k této zprávě, briefingy tvrdí, že některé podzemní systémy byly částečně řešeny mimo normální časoprostor kvůli kapesním realitám, **a to ve skutečnosti vyžadovalo nějakou specializovanou interdimenzionální taktiku, kterou Ormové pronikli do těchto kapesních realit**. A to je důvod, proč vyhráváme válku proti... no, **technicky vzato jde o válku proti Temné flotile. Hluboký stát je jen jejich planetární vrstva**. Zatímco Temná flotila se stala multidimenzionální díky umělé inteligenci, nikoli přirozenou cestou, a působila po celé galaxii až do let 2018-2024, kdy jsme je začali zatýkat skrze supervojáky. A někteří přežili a opět podle této zprávy ti přeživší zbytky Temné flotily, které operovaly mimo naši Sluneční soustavu prostřednictvím komunikačního zařízení kvantového provázání, samozřejmě komunikovaly s hlubokým státem zde na Zemi.

**Aby se tomu vypořádali, agenti Pozemské aliance začali spolupracovat se specialisty vyškolenými ve vědomí, kteří jsou schopni propojit se s energetickým prostředím mimo**

**konvenční vnímání.** Můžeme tedy dojít k závěru, že některé z těchto programů na posílení psychických schopností a schopnosti propojit se s energetickým prostředím mimo konvenční vnímání za účelem nalezení těchto kapesních realit provedli ti dobří. Dobře. Takže opět, **Aliance má v sobě lidi, kteří byli zjevně vylepšeni natolik, že jsou nad lidskou úroveň. Mají tyto schopnosti propojit se s energetickými koridory, které pracovaly pro Světlo.**

**Celkovým cílem je tedy obnova toho, co nazývali původní obnovou původní posvátné časové linie. Došlo tedy k tomu, čemu říkali orbitální vyčištění zde na Zemi a v naší Sluneční soustavě.** Zpráva dále odhaluje, že části Temné flotily udržují jakousi skrytou orbitální infrastrukturu za veřejně uznávanými satelitními systémy. Tyto platformy jim sloužily jako sledovací uzly, relé pro zesilování frekvence, **koordinační pole umělé inteligence** a kvantové komunikační majáky. **Alianční letecké divize spolupracující s pokročilými spojeneckými technologiemi údajně zahájily operace k deaktivaci nebo izolaci mnoha z těchto systémů.** To je dobrá věc.

Několik nevysvětlitelných satelitů, poruch satelitů a výpadků komunikace, které byly veřejně pozorovány v posledních letech, je interně popisováno jako nepřímé důsledky těchto operací. **Jaká je v tom všem role lidstva? Navzdory rozsahu tohoto konfliktu, který technicky probíhá mezi pozitivním tajným vesmírným programem Solárního strážce a negativním tajným vesmírným programem temné flotily (Darkfleet), velitelé Aliance zdůraznili, že lidstvo samo o sobě zůstává rozhodujícím faktorem v tom všem.** A to samozřejmě hodně souvisí s tím, jak masové vnímání nakonec vytváří masovou realitu, že?

Probouzející se populace přirozeně oslabuje umělé řídicí systémy a Matrix **Multidimenzionální spojenci nemohou vnutit osvobození. Věří, a už jsem to mnohokrát vysvětloval, lidi, věří, že lidstvo si musí vědomě zvolit suverenitu skrze svou vlastní svobodnou vůli.** Takže briefing uvádí, že **probouzející se populace generují energetické podmínky, které přirozeně oslabují umělé řídicí systémy. Věří se, že strach vždy posiloval Matrix. Zatímco vědomí ho rozpouští. Proto probuzení lidstva v tomto ohledu je zbraň, kterou potřebujeme.** Na tohle Aliance a Galaktici čekají, lidi. Dobře, probuzení lidstva. **A už tam skoro jsme.**

Jak už bylo zmíněno, všímají si rychlosti probuzení lidí za minutu, a to je 200 až 300 lidí za minutu na odhalení, myslím tím na přenos. Takže probuzení lidstva je zbraň. Dobře. **A jak vědomí stále stoupá, falešná struktura se začíná rozpouštět a to je prostě fakt. Časová linie, která byla postavena na kontrole, se zřejmě zhroutila pod jejich vlastní vahou.** Analytici Aliance se nyní domnívají, **že planeta se nyní blíží závěrečným fázím této skryté transformace, která se tiše odehrává pod světovými událostmi po celá desetiletí.**

**Demontáž hluboké sítě států je popisována nejen jako jednorázová událost, ale jako vícerozměrná operace** probíhající napříč vládami, finančními systémy, informačními sítěmi, podzemní infrastrukturou, orbitálními doménami a samozřejmě poli vědomí. Jak se staré umělé časové linie hroutí, zatímco časová linie suverenity posiluje, a opět podle briefingu, **lidstvo si začíná pamatovat, že největší ochrannou bariérou proti kontrole bylo probuzené lidské vědomí. Vždycky šlo o probuzení lidstva.** Na to se to scvrkává, přátelé.

Washington D.C byl navržen jako masivní temná energetická řídicí mřížka. Navíc chtějí, abych mluvil **o operaci „Kvantový firewall“.** Dobře, toto pochází z klasifikace, velení Pozemské aliance, zdroj Vesmírné síly, strategická operace, divize, úroveň schválení, kosmická-7. Dobře. **Víme, nebo alespoň mnozí z nás vědí, že po více než dvě století fungoval Washington**

**D.C. jako víc než jen politické hlavní město Spojených států.** Podle získaných archivních dat Aliance, která byla uchována pozitivními tajnými společnostmi, **bylo samotné město navrženo jako masivní energetická řídicí mřížka. Tomu říkali geometrická mřížka určená k manipulaci s vědomím prostřednictvím architektury, symboliky, elektromagnetické rezonance a samozřejmě rituální synchronizace. Nyní je středem systému samozřejmě komplex Bílého domu.**

**To, co veřejnost považovala za projekt rozšíření tanečního sálu, je podle utajovaných zdrojů Aliance největší tajnou geomagnetickou restrukturalizační operací, která kdy byla provedena pod exekutivou mocí.** Víte, analytici Aliance po celá desetiletí identifikovali podzemní energetické spojení probíhající pod jižní osou areálu Bílého domu, zakopaný frekvenční koridor, který byl propojen se starobylou sítí pentagramů zabudovanou v původních ulicích Washingtonu. Nevím, jestli jste někdy viděli ten obrázek obráceného pentagramu, který spojuje Bílý dům s hlavním městem státu. A to tam bylo záměrně. Tato síť zřejmě spojovala klíčová místa včetně Kapitoly, Washingtonova monumentu, podzemních zednářských komnat a skrytých rituálních trezorů sahajících za federální infrastrukturu nebo pod federální infrastrukturu.

Vnitřní dokumenty Vesmírných sil tento systém označují jako „Saturnovskou mřížku“ – samozřejmě proto, že víme, že tato **klika „hlubokého státu“, kterou přímo ovládá Temná flotila, je součástí kultu Saturna, a proto jej nazvali „Saturnovská mřížka“; jedná se o harmonické kontrolní pole, které je nastaveno tak, aby potlačovalo vyšší vědomí a stabilizovalo kolektivní programování založené na strachu.** Podle této instruktaže **mřížka fungovala prostřednictvím tří primárních mechanismů. Prvním byla geometrická rezonance. Druhým bylo elektromagnetické zesílení a třetím ritualizovaný lidský emocionální výboj. A to vysvětluje všechny ty, víte, hanebné operace, které probíhaly s těmi malými.**

Systém se zřejmě živil rozsáhlými emocionálními traumaty, konfliktními cykly a masovou psychologickou manipulací po celá desetiletí až doteď. **Aliance to teď konečně úplně ničí.**

Historici Aliance vystopovali části jejího designu zpět k tajným evropským okultním společnostem, které vznikly s řádem, kterému říkají Orientální, **orientistická větev, kterou vedl Aleister Crowley. A to ovlivnilo ranou výstavbu Washingtonu D.C. na konci 18. století. Všechno se ale změnilo, když začala výstavba pod Bílým domem. Proto Bílé klobouky staví projekt tanečního sálu. Technicky vzato je to skrytý pokus zrušit všechny ty obrácené linie, které temné síly používaly k provádění všech svých rituálů a k potlačení masového vědomí.**

**Oficiálně byla struktura popsána jako rozšíření ceremoniálního tanečního sálu. Na povrchu tomu říkáme taneční sál. Neoficiálně ale podle inženýrů Aliance to nazývají přerušovací uzel.** Dobře? A tohle to znamená. Základ byl postaven s využitím utajované technologie odvozené od Tesly, získané z dlouho zapečetěných vojenských archivů, které byly spojeny s výzkumem spojeným s Nicolou Teslou. Vidíte, jak to všechno souvisí s Nicolou Teslou? Tedy jde přerušovací uzel, kterým je Aliance nebo operace Bílých klobouků, **jejímž cílem je odstraňovat to, co je pod Washingtonem a ty negativní ley lay linie za pomoci technologií, kterou samozřejmě vyvinul Nicola Tesla.**

**Vojenské dodavatelské firmy působící pod dohledem Vesmírných sil tedy do této konstrukce zabudovaly systém MOO, konkrétně takzvaná kovová stínící pole MOO, cívky tlumící skalární vlny, stabilizátory kvantové rezonance, harmonické kondenzátory nulového bodu a krystalické frekvenční kanály naladěné na přirozené Schumannovy rezonance Země. Takže to Bílé klobouky dělaly během posledních šesti až sedmi let a nyní je tento projekt dokončen.**

**Dobře, Washington, nebo řekněme, že podzemní síť Washingtonu už nepracují pro temnou stranu.** Byly restrukturalizovány a opraveny Aliancí Bílým domem. Cílem tedy není blokovat staré

pole, ale ho přepsat a restrukturalizovat. A tak se tohle děje pod tanečním sálem. **Agenti Aliance postavili a izolovali kvantové velitelské sbory odpojené od staršího bankovníctví, Federálního rezervního systému a samozřejmě od všech jejich sledovacích systémů. Zdroje popsaly instalaci jako autonomní reléový uzel kvantového finančního systému QFS schopný fungovat nezávisle na globální finanční infrastruktuře.**

**V okamžiku, kdy začala aktivace, se anomálie údajně rozšířily po celém Kapitolu, takže se stará síť pod těmito oblastmi zhroutila.** Během několika dní od spuštění podzemních systémů byly v několika sektorech Washingtonu D.C. detekovány nevysvětlitelné poruchy. Monitorovací týmy Aliance zaznamenaly náhlé elektromagnetické fluktuace pod federálními tunely, radarové rušení v blízkosti omezeného vzdušného prostoru, neobvyklé magnetické odchylky kolem elipsy a abnormality migrace divokých zvířat. A v neposlední řadě dočasné výpadky komunikace uvnitř vybraných podzemních zařízení. **Ale nejvíce alarmující vývoj přišel zevnitř samotných skrytých společností. Podle této zprávy bylo náhle zrušeno několik zednářských ceremonií.**

Několik podzemních lóží, které byly napojeny na bavorské ilumináty, Lebky a kosti, „Bohemian Grove“ (*temná satanská / okultní skupina a rituální centrum globální elity*), všechny ustaly. Dobře, všechny tyto aktivity ustaly. A samozřejmě zařízení budov, chrámů a sídel „Skotského ritu“ zaznamenala nevysvětlitelné výpadky proudu. Chodby s omezeným přístupem pod sektory Pentagonu byly údajně uzavřeny. Jeden utajovaný zdroj uvedl, že proudy přestaly téct a staré harmonické kanály najednou ztichly. Nyní i Aliance pracuje s geometrií. Je to posvátná geometrie. Říká se jim geomanti.

A opět, stejně jako každá jiná ezoterická věda, metalurgie, výklad tarotu, astrologie, - můžete ji použít buď k dobrému, nebo ke špatnému. Takže geomantie se neliší. **Aliance má tedy svou vlastní skupinu geometrů, které zřejmě využívali s vojenskými fyziky a všichni dospěli k závěru, že jižní energetická linka napájející síť Washingtonu D.C. pentagramu byla přerušena. To znamená, že poprvé za téměř 200 let ztratila kontrolní geometrie, kterou vytvořily negativní tajné společnosti, díky Alianci svou soudržnost.**

Někteří z vás si možná říkají: „Co bylo pod Bílým domem? Vysvětlím to. Není to jen bunkr.“ Podle získaných informací pod Bílým domem objevili rozsáhlý systém podzemních komor, který se datuje generace do minulosti. **Vykopávky Aliance a skenování odhalilo, že pod Bílým domem se nacházely starověké ceremoniální síně. Že tam byly rezonanční tunely s mědí, černé kamenné oltáře umístěné na bodech magnetické konvergence. Zřejmě se zde prováděli nějaké těžké luciferiánské satanské rituály.** Skryté trezory obsahující rituální artefakty a šifrovaný archivní materiál. A také objevili elektromagnetické zesilovací komory **spojené s přenosovou sítí obelisku.** A když si to propojíte a rozluštíte, co **tyto vztyčené obelisky představovaly, symbolicky představovaly patriarchát, mužskou dominantní hierarchii staré gardy.**

Podle zasvěcených osob nebyly tyto **podzemní struktury** navrženy jen pro utajení. **Ve skutečnosti byly navrženy pro manipulaci s frekvencemi.** Washingtonský monument, o kterém výzkumníci Aliance dlouho předpokládali, že funguje jako energetický vysílač, sloužil jako centrální zesilovač obelisku pro celý Washington D.C. mřížkový systém. **A jakmile byla aktivována napodobenina Teslovy soustavy v tanečním sále, údajně se hodnoty přenosu z obelisku poprvé v historii zaznamenaného monitorování zastavily, což znamenalo, že signál zmizel a síť se zhroutila. Říkejme tomu prostě negativní mřížka.** To, co se tedy objevilo poté, bylo popsáno jako nová energetická architektura.

Inženýři Vesmírných sil sladili komplex Bílého domu s přirozenými geomagnetickými harmonickými vlnami namísto umělé okultní obrácené geometrie. A místo zesilování frekvencí založených na strachu je nové pole, které je napájeno Teslovými cívkami, navrženo

**tak, aby stabilizovalo soudržnost, suverenitu a individuální vědomí.** Zsvěcenci Aliance nyní označují zrekonstruovaný sektor Bílého domu jako kvantovou pevnost. Tak tomu teď říkají. **A tohle je živoucí frekvenční struktura, která vysílá harmonické stabilizace po celém hlavním městě.**

Interní zprávy tvrdí, že **tato událost destabilizovala dlouhodobou energetickou triádu mezi Washingtonem D.C., Londýnem a Vatikánem.** No, pro ty, kteří tyto informace studují už nějakou dobu, víte, že **Vatikán je náboženským kontrolním centrem Kabaly po více než 1700 let.** Město **Washington** bylo finančním kontrolním centrem Kabaly asi 500 let od doby, kdy se vlády ujal rod Rothschildů, a Washington D.C. byl samozřejmě vojenskou složkou Kabaly až dodnes.

Takže **po staletí byla tato centra označována jako pilíře skrytého globálního kontrolního systému.** Dokumenty Aliance nyní naznačují, že **uzel Washingtonu D.C. sloužil jako energetický klíčový kámen, který spojoval síť dohromady, a nyní je to díky Alianci přerušeno. Pole synchronizace se začalo hroutit po celém světě, a to včetně sítě ve Vatikánu, která vysvětlovala, proč se Alianci podařilo v posledních několika letech zabavit vatikánské dokumenty, a pak samozřejmě i hroutící se systémy centrálních bank, které začaly v Londýně.**

Tato geometrie selhala, negativní geometrie selhala a rituální proud v důsledku toho skončil. Díky Bohu. Navíc, podle tohoto briefingu, **psychologické kouzlo, které drželo lidstvo ve vzorcích strachu, rozdělení a podřízenosti, začalo také slábnout.** Díky Alianci se nyní věří, že lidstvo vstupuje do raných fází planetární frekvenční transformace, jaké se v zaznamenané historii nepodobá ničemu jinému. To tedy znamená, že **staré systémy, které byly postaveny na tajemství, symbolice a energetické manipulaci, ztrácejí stabilitu, jak se přirozené harmonické pole Země začíná posilovat.** Co vám to tedy říká? Že bitva nikdy nebyla politická, že? Vždycky byla energetická. **Vždycky šlo o frekvenci, vibraci.**

A tak pod Bílým domem již došlo k prvnímu úderu na starou mřížku. A jak již bylo řečeno, **deaktivují londýnskou i vatikánskou mřížku. Protože tyto tři spolupracovaly poměrně dlouho, po staletí.** Budme upřímní. Republika, kdysi ohraničená skrytou architekturou a neviditelnými frekvencemi, začala znovu získávat svou suverenitu nad zlými korporacemi. **Takže signál je nyní změněn. Mřížka ve Washingtonu se nadobro obrátila.** To znamená, že kouzlo se zlomilo.

Konflikt na Ukrajině znamená demontáž staré atlantické mocenské struktury – NATO, EU a NWO

Další briefing pochází ze souboru s názvem „Konečné přeskupení“, klasifikace, strategické velení Pozemské aliance, úroveň utajení Omega-9. **Podle utajovaného hodnocení Pozemské aliance nebyl konflikt na Ukrajině nikdy zamýšlen jako regionální válka.** Ano, vím, že to trvá od roku 2016, spíše od 2014. Trvá to už docela dlouho. Za zavřenými dveřmi geopolitický stratég Aliance **vnímá krizi jako konečný kontrolovaný bod zlomu potřebný k demontáži toho, co nazývají starou atlantickou mocenskou strukturou, která dominovala globálním záležitostem od vzestupu britského imperiálního systému.**

Interní briefinky tedy popisují současnou tvář konfliktu jako velké přeskupení. **Už od samého začátku této války mezi Ruskem a Ukrajinou probíhá tajná restrukturalizační operace, jejímž cílem je svět převést od centralizované unipolární kontroly k novému multipolárnímu federativnímu modelu.** Páni, to je fascinující, protože o tom mluvím už léta, dokonce ještě předtím, než to Aliance samozřejmě zdokumentovala.

Zpravodajské zdroje Aliance tvrdí, že cílem nebyla nekonečná válka, ale **kontrolovaná geopolitická komprese**. Co to znamená? No, **nutili stárnoucí instituce, jako je NATO, které má být vojenskou složkou Nového světového řádu, stejně jako Evropskou unii a staré bankovní programy, k nevratnému vyčerpání**. To byla tedy základní agenda rusko-ukrajinské války, přičemž Rusko je samozřejmě alianční a Ukrajina reprezentující starou gardu imperiální britské vlády, jak ji nazývají.

Podle této zprávy plánovači Pozemské aliance dospěli k závěru, že **expanze NATO dosáhla kritického prahu, který ohrožoval dlouhodobou planetární stabilitu**. Tento systém staré gardy, který dosáhl svého vrcholu během studené války, se vyvinul v mechanismus finanční závislosti, vojenské eskalace a centralizované kontroly pod tím, co zasvěcenci nazývají Atlantskou imperiální sítí. **Co drželo Atlantskou imperiální síť? Podzemní mřížky, které tam byly umístěny negativní tajnou společností spojující Londýn, Washington D.C. a Vatikán, nazývanou „Atlantská imperiální síť“**.

V briefingu se uvádí, že v zákulisí probíhá úsilí o vyjednání trvalého urovnání na Ukrajině, které by zvýhodňovalo ruské územní a strategické zájmy. **Stratégové Aliance se domnívají, že suverenita, přežití a expanze Ruska jsou nezbytné k vyvážení hroutících se západních mocenských struktur, jako je Evropská unie, a samozřejmě k urychlení demontáže starého imperiálního řádu. To vše vede k tomu, čemu říkají vzestup ruského superstátu**. Mluvím o tom už docela dlouho, lidi.

**Geopolitické simulace Aliance předpovídají vznik masivní „Euroasijské federace“ soustředěné kolem Ruska v příštích několika letech**. Interní dokumenty označují tento budoucí blok jako **Severní suverénní unii**. Tato **plánovaná federace by integrovala Rusko, části východní Evropy, vybraná bývalá sovětská území, strategickou arktickou infrastrukturu a energetické koridory napříč Eurasii**. A tak se alianční plánovači domnívají, že tato expanze trvale zastaví růst NATO směrem na východ a zhroutí zbývající vliv toho, co označují za **britskou geopolitickou šachovnici**. (*Východoevropská federace, do které bude patřit i Česká republika, bude obecně zahrnovat slovanské státy střední Evropy. Bude to jeden z 22 federativních regionů celé planety.*)

**Všichni víme, že britská imperiální strategie se po staletí spoléhala na zabránění osvobození euroasijských suverénních národů. Chtěli udělat pravý opak. Chtěli centralizovat a podržít vše jedné světové vládě. To byl jejich plán a selhal. Řím selhal. Říkejme tomu tak. Podle informátorů Aliance tato éra končí. Éra jedné světové vlády**. Informace tvrdí, že **globální moc se nyní přesouvá z námořní říše směrem ke kontinentálním superregionům schopným fungovat nezávisle na centralizovaných západních finančních systémech**, což vede ke kolapsu staré západní struktury.

Interní zprávy navíc naznačují, že **Evropská unie vstupuje do nevratného rozpadu**. Jsme svědky **ekonomické nestability, energetické krize, migračního napětí a rostoucího nacionalistického hnutí, které údajně urychluje oslabování centralizované bruselské autority**. Analytici Aliance se domnívali, že **ukrajinský konflikt odhalil křehkost stávajícího evropského rámce a vyčerpával veřejnou podporu pro tuto prodlouženou zástupnou válku**. A přesně o to šlo. **Ruská válka na Ukrajině byla zástupnou válkou, vedenou mezi Aliancí a Kabalou současně**. Vliv staré britské imperiální sítě, historicky spjaté s bankovníctvím, zpravodajskými operacemi a dokonce i geopolitickou kontrolou koloniální éry, se zmenšuje nebyvalou rychlostí.

Připravují se podmínky pro vznik prvních tří federativních regionů

Jedna nalezená krátká zpráva uvádí, že systém koruny závisí na rozdělení, závislosti a nekonečných konfliktech. Éra federace vyžaduje suverenitu, spolupráci a regionální stabilitu. **Představitelé Aliance údajně věří, že kolaps staré atlantické struktury, Londýna, Vatikánu a Washingtonu D.C., uvolní cestu zcela novému planetárnímu rámci známému jako superstáty, neboli „věk federovaných regionů“.**

Podle zpravodajského briefingu nyní svět tiše přechází k [formování masivních suverénních kontinentálních superstátů](#), které nahradí jedinou centralizovanou světovou vládu staré gardy. Až se **tyto propojené federované regiony objeví, budou fungovat pod lokalizovanou suverenitou až po městské rady. Zprávy identifikují tři primární, již vznikající mocenské bloky, které budou prvními superstáty.**

První nazvali „**Severoamerický superstát**“ a tento projekt integruje Spojené státy, Kanadu, Mexiko a samozřejmě Grónsko a tento blok by se zaměřil na pokročilý letecký a kosmický vývoj, kvantové energetické systémy, iniciativy Zlaté kupole, rozšiřování Vesmírných sil a arktické obranné koridory. Dalším superstátem, který se má objevit, je „**Čínský superstát**“. A toto je super-stát, který je plánován k expanzi, soustředěný kolem Číny – jejích strategických asijských obchodních cest, sítě vysokorychlostní infrastruktury a digitálního ekonomického systému krytého aktivy, který zahrnuje BRICS a pokročilou multipolární výrobní integraci.

Analytici Aliance se domnívají, že čínské technologické schopnosti se stanou nezbytnými pro budování infrastruktury nadcházející postindustriální éry. A důvod, proč se tento superstátní federativní region objeví po americkém superstátu, je ten, že ČKS, která byla kontrolována globálním globalismem, padla. Nyní Si Ťin-pching ji reorganizoval do Čínské republiky.

Dalším superstátem bude **ruský „Euroasijský superstát“**. To budou první tři. Ruský euroasijský superstát se nyní zaměří na energetickou provázanost, expanzi v Arktidě, prosazování svých zájmů v oblasti surovin, vojenskou stabilizaci a multipolární geopolitickou rovnováhu.

**Podle této zprávy budou tyto regionální federace nakonec spolupracovat prostřednictvím toho, co Aliance nazývá „Federativními pozemskými dohodami“, které již probíhají s Ruskem, Čínou a Amerikou. Dohody o federované Zemi, které, jak opět víte, již byly podepsány, když se Trump před pár týdny setkal se Si Ťin-pchingem a pak se Si Ťin-pching o týden později setkal s Putinem.** Existuje tedy důvod, proč se museli takto setkat. Jde o decentralizované dohody o federované Zemi. **Je to decentralizované planetární rámec navržený tak, aby zabránil budoucím světovým válkám a zároveň umožnil civilizacím zachovat si kulturní suverenitu.** To jsou ty Dohody o federované Zemi. Jsou navrženy tak, aby zabránily budoucím světovým válkám a zároveň umožnily civilizacím zachovat si kulturní suverenitu. **Hodně z toho souvisí s iránskou operací, která je mimochodem téměř u konce.**

Probíhají tajné operace na rozbití „starého agresivního řádu“ v Íránu

Zpráva dále uvádí, že **již probíhá rozsáhlá tajná operace zaměřená na současné iránské vedení.** Zpravodajské služby Aliance se domnívají, že **prvky v iránském vládnoucím establishmentu jsou i nadále spojeny s destabilizačními sítěmi, které jsou napojeny na hroutící se starý řád. Interní zdroje uvádějí, že probíhají přesné operace s cílem rozbít extremistické velitelské struktury, finanční kanály a samozřejmě podzemní zbraňové sítě, které byly napojeny na regionální eskalační úsilí.**

Zpráva naznačuje, že **jakmile bude iránská mocenská struktura neutralizována, Blízký východ projde rychlou geopolitickou normalizací.** Plánovači Aliance proto předpovídají rozšířené mírové

dohody na Blízkém východě, stabilizaci energie, projekty obnovy v celém regionu a co je nejdůležitější, integraci do vznikajících federativních systémů. To vše se tedy bude soustředit na to, co zasvěnci Aliance nazývají „**mírovými dohodami**“. **Mírové dohody podle zde uvedeného dokumentu povedou k éře Zlatého věku. Zaprvé musíme mít mír, že?**

Dokonce i **galaktická Aliance čekala na navázání prvního kontaktu, dokud samozřejmě nenastolíme světový mír**. Abychom se tedy stali součástí mezihvězdné kultury, musíme mít trvalý mír. **V centru této operace samozřejmě máme Si Tin-pchinga, skutečného Donalda J. Trumpa, který operuje z nezveřejněného místa, a samozřejmě Vladimira Putina a další země, které jsou spojeny s Aliancí, ale ty vedou cestu třem supervelmocím.**

**Blíží se doktrína Zlatého věku, která bude opět urychlena trvalým mírem začínajícím na Blízkém východě a samozřejmě ukončením války s Ukrajinou ve prospěch Ruska. Tedy Aliance.** Cíl je popisován jako kontrolovaná demontáž padající padlé globalistické struktury a zároveň zavedení nového plánu ekonomické suverenity. Uvedení na trh QFS, obnovení výroby, mírová jednání, jednání mezi velmocemi, zavádění pokročilých potlačovaných technologií, obnova infrastruktury – a k čemu to všechno směřuje? K expanzi do vesmírného věku.

Analytici Aliance se tedy domnívají, že rolí skutečného Trumpa, Trumpa, který je na nezveřejněných místech, nikoli v Bílém domě. **Skutečný Trump operuje z podzemního zařízení nebo prostřednictvím podzemního zařízení, je dohled nad přechodem z hroutícího se průmyslového věku do toho, čemu říkají „civilizace po odhalení“**. A samozřejmě, toto je budoucnost definovaná multilaterální spoluprací, regionální suverenitou nebo **jak tomu říkají, technologickou transparentností, energetickou hojností, snížením vojenských konfliktů a především planetární stabilizací.**

A konečné hodnocení je tedy toto. Podle tohoto briefingu **jsme svědky kontrolované demontáže systémů, které po staletí řídily globální moc**. Války, ekonomický kolaps a politické otřesy jsou, dalo by se říci, příznaky staré geopolitické architektury, která nyní ztrácí soudržnost. To tedy znamená, že **věk impérií končí, nebo tomu, čemu říkáme věk centralizované politiky. Začne věk suverénních federací.**

**A ze zákulisí Pozemská aliance věří, že se svět připravuje na éru míru postavenou na rovnováze, regionální moci a planetární spolupráci.** Planetární spolupráci. To vše vysvětluje, jak je vše vzájemně propojeno. Válka v Íránu, válka v podzemí, demontáž a přerušení podzemních satanistických oblastí a Ley lines, že? A samozřejmě, co se právě teď děje s Ruskem a Ukrajinou a co se děje s Čínou. Všechno je to propojené. **Víte, my to vnímáme jen povrchně, zatímco ve skutečnosti jde o něco hlubšího. Je to všechno součástí jedné operace, a tou je demontáž starého gardu, starých tras, staré sítě.** Chápete, co tím myslím?

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Chtěl jsem poděkovat Edwardu Wuskovi za jeho dar. Moc vám děkuji. Vážím si toho. Mám tu jen těžký den s alergiemi. Prosím, omluvte mě, lidi. Zase mám tak silné alergie, že ani nevím, jestli bych se v tuto chvíli mohl zúčastnit otázek a odpovědí. Budu mít na otázky a odpovědi asi 5 až 10 minut a pak se budu muset jít vypořádat s těmito alergiemi.

Jacobe Sheere, moc děkuji za tvůj super rozhovor. **„Všichni jsme prožili mnoho životů. Opravdu jsme získali mnoho zkušeností, dovedností a moudrosti.“** Souhlasím.

Kennethe Browne, moc děkuji za super rozhovor. **„Ptal ses Valianta Thora na ČKS (Čínská komunistická strana), kteří jsou v Kanadě a od roku 2016 zde procházejí vládním**

**výcvikem? Jsou rozmístěni v každé provincii.“** Je to součást ČKS, stejně jako součást ČKS, a ukradla volby a dosadila Brandona v roce 2020. Ale jo, **hlavní baštou ČKS byla Čína. Teď, když to bylo odstraněno, všechny ostatní prvky komunistické strany, budme upřímní, celý Komunistický manifest, jak ho navrhl Karl Marx, byl kontrolován jezuitou. Jezuité, jádro iluminátů, byli vždy strůjci všech komunistických manifestů.**

A ano, velitel Valiant Thor mi řekl, **že velmi brzy bude ČKS, která infiltrovala a ovládla kanadskou vládu, eliminována.** A v tom okamžiku se Kanada sloučí s Amerikou, když se staneme součástí amerického superstátu.

Chcete přivítat všech 2 500 lidí, kteří jsou v domě? Moc vám děkuji. Vážím si všech návrhů pro mou..., ať už je to cokoli, že mám tyto alergie. Ne, nejsem vegan. Nemůžu být vegan. Pokud se stanu veganem, zemřu. Veganskou stravu jsem zkusil před lety, hlavně kvůli záchraně zvířat, ale extrémně jsem onemocněl. Zeslábl jsem a kvůli své krevní skupině musím být masožravec.

Toto je otázka od Stephanie. Říká: **„Jak poznáme rozdíl mezi Galaktickou federací a Galaktickou aliancí? Je Galaktická federace nebo GFL kompromitována na všech časových liniích? Zdá se, že jsou pro-agenturní, uvnitř.“** V první řadě musíte mít rozlišovací schopnost. Pokud to cítíte ve svém srdci, pokud cítíte dobrou vibraci, pak je to Galaktická aliance. Ale pokud to cítíte v žaludku, mohli by to být agenti zkorumpované Federace. Federace nebyla vždy zkorumpovaná. Federace byla dobrá až do roku 2018, 2022, kdy byla infiltrována. Proč se dobří spojenci lidstva museli reorganizovat jako Galaktická aliance? Takže vaše otázka zní: **„Jsou kompromitováni na každé časové ose?“** Ne, ne na každé časové ose.

Stephanie. **Ano, neokonzervativci jsou dnes stát Izrael.** (*Nacisté (neokonzervativci), kteří pocházejí z Temné flotily.*) Rozhodně. Stát Izrael je další větev neokonzervativců, které dnes říkáme moderní nacisté, globalisté.

**„Bude Jižní Amerika také součástí většího severoamerického státu?“** Ne, budou si tvořit vlastní federaci. Víte, lidi, v mé první knize, prvním vydání „Náš kosmický původ“, podrobně odhaluji 22 federovaných regionů pro ty, kteří stále mají originální kopii.

Moc děkuji, Sherry Cuddle, za tvůj super rozhovor. Píše: **„Viš, jestli jsou videa Trumpa a E.T. na Facebooku pravdivá a jsou součástí sebeodhalení?“** Ne, nejsou. To všechno je vygenerováno umělou inteligencí. Ano, nevím, jestli jste si všimli, ale koluje spousta videí s Trumpovými mimozemšťany, která zaplavují internet. TikTok, Instagram, Facebook, kde je vidět Trumpa, jak kráčí s obrovskými vysokými mimozemšťany. **To je vlastně součást odhalení, že? To jsou videa vygenerovaná umělou inteligencí, která se snaží napodobit skutečná setkání, která probíhají se skutečným Trumpem a skutečnými mimozemskými členy Galaktické aliance.**

Takže ano, je to součást odhalení, ale to nejsou skutečné záběry. **Zatím nemohou zveřejnit skutečné záběry, ale zveřejní je. Přesně tohle dělá skutečný Trump za zavřenými dveřmi. Skutečný Trump, ne Trump v Bílém domě, o kterém si začínám myslet, že je ten Trump v Bílém domě.** Nevím. Nevím. Začínám si myslet, že je tak trochu ovlivněn Temnou flotilou. Kdo ví?

Myslím tím, jak si vysvětlíte jeho spojení s Larry Finkem? Larry Fink, že? Generální ředitel BlackRocku a tak dále a tak dále. **Začínám si myslet, že Trump v Bílém domě pracuje pro Temnou flotilu. Kdo ví? Ale skutečný Trump ne. Skutečný Trump je v utajovaném podzemním zařízení a pracuje s různými mimozemskými druhy. Ano, Trumpů existuje více.** Už jsem to mnohokrát zmínil. Někdo prohlašuje, že Trump v Bílém domě je klon Orionu. Mohl by jím být.

**Víte, znovu, skutečný Trump nikdy nebyl v Bílém domě, ve druhém funkčním období, ale**

**pouze v prvním. Takže rozdíl mezi Trumpem z let 2016 a 2020 je, že to byl skutečný Trump. Druhý Trump, který se dostal k moci v roce 2020, nebyl ten skutečný Trump.** To je v pořádku, **skutečný Trump byl v Bílém domě od roku 2016 do roku 2020.** Dovolte mi to jen upřesnit. **Teď musel jít do podzemí.** Současný Trump v Bílém domě není ten skutečný Trump. Jasně? Jen chci, aby to bylo jasné.

Elrone, moc děkuji za super chat. „**Prosím, uveď nové města na místech energetických vortexů (energetických vírů), které zahrnují Sedonu v Arizoně, Asheville v Severní Karolíně a Burlington ve Vermontu. Myslím, že jsi jich uvedl 12 nebo více.**“ No, ve skutečnosti jich je sedm. **Sedm meziplanetárních měst, která budou bezpečnými zónami pro interakci lidí a samozřejmě galaktických skupin.** Dělal jsem to živě před týdnem. Proto důrazně doporučuji, aby si spousta mých nových odběratelů udělala čas a jen sledovala všechny mé videa v posledních několika měsících. V těchto videích bylo odhaleno mnoho informací a mám velké štěstí, že Aliance chrání můj kanál pro vás, takže děkuji Alianci.

Moc děkuji Zeroth za tvůj super chat. „**Jak vypadá úplné odhalení za předpokladu, že světoví vůdci budou souhlasit? Uvidíme do listopadu veřejná vystoupení kromě videí nebo fotografií?**“ To by se mohlo stát a pokud tomu rozumím, tak pokud světoví vůdci vyhoví, a já věřím, že budou každé dva až tři týdny zveřejňovat další utajované informace, další záběry, další dokumenty, další mimozemšťany kromě současných čtyř známých, víte, Nordiců, Šedých, Insektoidů a Drakoidů neboli Reptiliánů. Budou zveřejňovat další a další dokumenty. Peter Hegseth to má na starosti to. *(Ministr obrany Spojených států amerických ve druhé vládě Donalda Trumpa).*

Jakou meditaci? Jo, můžeme medитovat. Chceš to udělat? Protože běžím, běžím na výpary, zlato. Jsem jen opravdu unavený. Dobře, takže teď jdeme do toho a uděláme meditaci na závěr dnešního živého vysílání.

Vedená meditace přítelkyní Ismaela

Dobře. Takže, ahoj všichni. Ráda bych jen vedla hezkou řízenou meditaci. Pokud byste mohli sledovat, zkuste se posadit v soukromí. **Tato řízená meditace se bude točit kolem naladění vašeho vlastního duchovního vědomí na vaše Vyšší já, archanděly, vaše duchovní průvodce a tým. Budeme také prosit o hojnost a o pozitivní nastavení pro změny.**

Pojďme tedy společně medитovat. Je čas odpoutat se od všech každodenních rozptýlení. Zamyslete se nad tímto časem pro váš osobní růst.

A prosíme o přivedení božského vedení, které v této době potřebujete k osobnímu růstu. Prosíme o zázraky. Prosíme o to, abyste zůstali pozitivní. **Prosíme o nové příležitosti, o tok peněz, o hojnost, o štěstí.**

**Prosíme, aby nás andělé nasměrovali na správnou cestu a aby nás naši andělé strážní vždy podporovali.** Prosíme o tento čas na introspekci a hlubší hledání našich duchovních praktik, aby se naše intuice mohla posílit.

Zvu vás tedy všechny, abyste se spojili se svým vyšším já. **Nyní prosím řekněte: „Spojte mě s mým Vyšším já.“**

Spojte mě s mým Vyšším já. Nyní otevřeme naši čakru třetího oka a naladíme se na nejvyšší kosmické vědomí. **Otevřeme naši galaktickou bránu, naši hvězdnou bránu, naši čakru hvězdy duše, naši čakru třetího oka a naladíme se na nejvyšší Světlo ze Zdroje.**

Nedělejte si starosti s věcmi právě teď. Mějte více důvěry a vězte, že pozitivní požehnání i neočekávaná požehnání jsou na vaší straně a přicházejí k vám. Prosím, důvěřujte svému instinktu a spolehněte se na svůj vnitřní hlas a instinkty.

Prosím, věnujte čas vypnutí rozptýlení, kterými můžete denně unikat energii, a procvičte si nějaký čas v samotě, **abyste se zamysleli nad cestou své duše, abyste v ní našli smysl a viděli, co dělat dál.**

A přeji vám všem úspěch v novém směru vašeho života. Kéž se všichni aktivujete. Kéž vás všichni vede trojice archanděla Michaela, Metatrona a Rafaela. A prosíme o výhody na cestě k tomu, abyste byli na nejpozitivnější časové linii.

**Požádejme o setkání s andělem, který je nám nyní nejbližší, a požádejme každého o osobní laskavost. Ať už aktuálně potřebujete jakékoli požehnání pro svůj život, vložte ho prosím do kvantové roviny. Vložte svou energii do čehokoli, co považujete za nejpozitivnější výsledek pro sebe nebo pro jiného člověka.**

Požádejme také všechny o kosmická znamení a signály, které se nám objeví. To znamená andělská čísla a o pochopení důvodu, proč tato andělská čísla vidíme.

**Prosíme o pozitivní energii, finanční pomoc, požehnání, která mění život, a zázraky na cestě.**

**Nyní se zhluboka nadechněme a uvolněme jakoukoli stresující situaci.** A jen pokračujme v hlubokém dýchání, dokud nebudete spokojeni, že jste tuto negativní energii ze svého těla odstranili, a pokuste se ji uvolnit skrze nohy.

**Nakonec chci, abyste měli zavřené oči a soustředili se na svou srdeční čakru, abyste ji otevřeli, abyste více sloužili druhým, abyste jim pomáhali na vaší cestě. A také se znovu zhluboka nadechněte s úlevou.** Úlevou, že ve vašem životě cokoli potřebujete překonat, jakékoli utrpení, jakákoli energie, která vám byla ukradena, cokoli, co je bolestivé, se uzdraví, že na tom andělé pracují a pozitivní mimozemšťané naslouchají.

**Poděkujte andělům a laskavým bytostem za pomoc, kterou v těchto situacích dostanete, a také za to, že vám ukazují další znamení. Nastal čas skutečně začít využívat svou sílu manifestace.**

**Čím blíže se blížíme k 5. dimenzi, tím více si musíte pomoci a vytvořit si to, co chcete přitáhnout do své reality. Pokud si také děláte starosti s tím, co si do své stvořitelské reality přitáhnout, tvořte společně se Stvořitelem a věnujte si alespoň 7 minut ráno, abyste si vyčistili mysl a spojili se se svým srdečním centrem, abyste se osvobodili od myšlenek a starostí a abyste ve svém spojení slyšeli svou první myšlenku od svého božského Vyššího já.**

Doufám, že tato pomoc v tomto okamžiku, kdy je náš duchovní tým zde v jiné dimenzi a vylévá tato požehnání do kvanta, může do vašeho života přinést synchronicitu, odměny, magii a duchovní osvícení.

~

Uvidíme se a přeji hezký večer. Dobrou noc všem. Děkuji. Ať se tak stane. A ať je Boží síla s každým z vás. Uvidíme se ve středu večer na aktualizaci energie vzestupu. Nashledanou.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. **Pokud jste na tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“**, doporučujeme shlédnout čtyři základní videa na našem webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v části „[Vzestup a Transformace Země a lidstva](#)“.

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

- [Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile \(26.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu kontaktu \(24.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup](#)
- [Americký kongresman Burchett odhaluje vládou utajované energetické technologie nulového bodu – skutečný důvod za utajováním UFO](#)
- [Hlubinná konzultace osobního vzestupu \(osobní konzultace\)](#)
- [Aktualizace k Vzestupu: Přejít k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země \(21.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace Východní úsvit \(19.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ \(17.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek – pokročilí \(27.6.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k celistvosti \(14.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění \(12.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení \(9.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích \(7.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Vstupujeme do období rychlých změn – technologických, geopolitických a společenských \(5.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [ZPRÁVA GALAKTICKÉ ALIANCE: Invaze Verdentů – starodávná rasa umělé inteligence byla zaznamenána v naší časové linii \(3.5.2026 Ismael Perez\)](#)

[Všechny články...](#)

Sdílet